Matematicas

EJERCICIOS RESUELTOS académicas
RADICALES 30E£Q0

Calcula las siguientes operaciones, expresando el resultado con el menor nimero de radicales:

\/i\/ﬁ 5 27 453 A/51
a)T c)\/;- /? e) /3 - V37

b) V/16 : V/2 d) V2:v/2 f) 3%:\3/2000

9 VIO VB B \is g ﬁ 2z /—531257=v5=a o {5 VT =5 - 3

35— 35 30 oo N R
Calcula las siguientes operaciones, extrayendo el maximo numero de factores.
a) (V2') b) (V3-2°) 9 V2"
a) (V27) = V22 = 22v2 b) (V3-28) =37 -27=3-26 o \V/V2"=1\2°=2

Extrae fuera de la raiz todos los factores posibles.
b) Va®- b2
a) V286-3-5=2-3-5.1/3-5 b) \3/a5-b“-c7=a-b4-c2-\/a2-c

Extrae fuera de la raiz todos los factores posibles.

26 .31 23
a) SIT b) 4/——

6, 212 .22 10
3)5%=2543 sy 3 b)\/ \/ 2" _ m_p.

Introduce los factores dentro de la raiz y simplifica.

1
a)23-35-\/7 9] /5 2

b) 3°-7-V3-72 d = 5

3 4 11 9 12 ",
2 23 \2 =\VF 307 =\7"- 3 9 &2 \/ 102—</2 e VAR

2 6
b) 3°-7-\3-72=1\/3-7° d = / =/ -f)bs \abc

Realiza las operaciones indicadas.
3 7.95
a) Vat -z b) 4% 6372
R R R RN G LR LR

2 7, 5 29 314 210 219
V3 \ 3T 72 - 72

oo
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7 Realiza las operaciones indicadas.

V253 VXY - \/xy Y T
a) Ay b) R Q V323

\/23 29_33 25
\/—32 12 24_38 = 12¥
R TR (VA (VA
X“y8 X11y8
o V3 VE =V 3 == F

6

8 Realiza las siguientes operaciones.

a) \/8 — 5\/2 + /200 d) V24 —\/2 - 6V/3 + /32

b)2\3/——\6/£+3%

a) V8 — 5V2 + /200 = 21/2 — 5V/2 + 10\/2 = 7/2
0 205~ B+ 3f3 =208 - 5 + 195 = 348
o V/5a® — \/80a? + \/20a* = a\/5 — 4a\/5 + 2a*\/5 = (2a* — 3a)\/5

d) V24 - V2 -6V3+ V32 =2V3 - V2 - 613+ 42 =312 - 4V3

\/_0—\/7 f_s 7 -3\ae 8-
f) 10-1/0,024 + 5 - v/0,003 = 10 - —\@+5 —\@—5\/§

9 Racionaliza las siguientes fracciones.

3 12

a)\/i 9] 725
2 40

b) —— d) —

152 ) 7

g3 - 3Va_ _3Va (IR P N P G
VIoV2VT 2 VRV T

b)L_izi 20 _ 4V _ 4V _sV2
5v6 5.6 15 \/2_1 Va2 2 4

10 Extrae de la raiz todos los factores posibles.

x12 4 320 210
) \5/21—’-35 0 5 {5

) o = Ay

3 20 10 3 3
b 2 = LT = E AT =BT

463 20.24.34.3
c)i/ 18’ :i/ - V2T 3=2

o VE - 2 f

c) V5a* — \/80a* + \/20a* f) 10- 7/0,024

000
o V2 _
V3-1/5
1
29
f) 6211
L Vi _ VARG Vi
ERRVERRRVENCVEVCR
429 429.\6/5 12219
f 6211: 6/512 4
0 4°-6"-3
V- 18



11 Realiza las operaciones indicadas.

a) V/2°-3°.1/2°- 3° b)\/;Z'\/; o VVV2:
aZ
a) \8/25,36,\5/29,35:{4/215,318,236,320:\24/251,338
\“/?.\/;_ a9a6_127
b) v = = Ve
9 VVV2 ="Y2 =2
12 Calcula las siguientes operaciones.
a)3\2 - 72 + 42
b) 5V/20 — \/75 — 4V/45
A3N2-TV2+M2=CB-7+4\V2=0/2=0
b) %\/2_—\/7_—4 45=%2\/§—5\/’—4-3\/_=—11 5 - 5V/3
13 Expresa como un Unico radical:
\/a5
5 d) —
b) 21/3 - 7V/2 e) V2-V2
3 3 \/E\G/E
5-16 f 5
Q) V5-V6 ) Va
7 V4
a) 56 =156 d) V3 \/15
b) 20/3-7V2 = 14\/6 = \/14* - 6 o) V2-V2=V2"2=\72
VE 3F 3 \/§\6/§_ 3-5
C)\/g \/_—\/% f) \3/2 VAT
14 Racionaliza las siguientes fracciones.
a) —>— 9 —2
V7+1V3 2\3 -2
V2 5
b) ————— d)
-V 5-212
g3 30WT-VR) 3(V1-V3) 3(V7-V3)
VI+V3 WT+V3IWT -\3) 7-3 4
y VI VINBeVD  VEVE_ g,
V3i-V2  (V3-V2W3+V2) o 32
g2 2V3EVD eV Va) _2V3+Va
N3-V2 @V3-VaRva+va) o 4r3-2 >
o5 5(8 + 21/2) 58 + 2/2)

) e 2 @-2VDB+2v) %6



